



GUVERNUL ROMÂNIEI
COMISIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL
ACTIVITĂȚILOR NUCLEARE
Bd. Libertății nr. 14, București 5, CP 42-4
Telefon: 021 316 05 72
Fax: 021 317 38 87

**CERTIFICAT DE ACCEPTARE
PENTRU DESFĂȘURAREA DE ACTIVITĂȚI
ÎN ZONA CONTROLATĂ A ÎNTREPRINDERILOR OPERATOARE
Nr. CATF 05/2011**

În temeiul art. 8 din Legea Nr. 111/1996, privind desfășurarea în siguranță, reglementarea, autorizarea și controlul activităților nucleare, republicată, a Normelor fundamentale de securitate radiologică, a Normelor de securitate radiologica privind radioprotecția operațională a lucrătorilor externi și a Normelor de securitate radiologică - proceduri de acceptare a întreprinderilor externe,

pe baza analizei documentației înregistrate la C.N.C.A.N. cu nr. 5465/V.B./27.10.2010 și a completărilor ulterioare înregistrate cu nr. 1164/V.B./08.03.2011,

constatând că sunt îndeplinite prevederile legale,

**COMISIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL ACTIVITĂȚILOR NUCLEARE
ACCEPTĂ DECLARAREA**

S.C. ROKURA S.R.L.

cu sediul în: *str. S.V. Rahmaninov nr. 46-48, sector 2, București, 020199*

înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J/40/3294/1992,

**privind desfășurarea de activități în zona controlată a întreprinderilor
operatoare**

în conformitate cu documentația prezentată, reglementările naționale și prevederile impuse în anexa nr. 01 care face parte integrantă din prezentul certificat de acceptare.

**Intră în vigoare la data de: 21. 03. 2011
Expiră la data de : 20. 03. 2016**

PREȘEDINTE,

VAJDA Borbála



ANEXA Nr. 01
la certificatul de acceptare pentru desfășurarea de activități
în zona controlată a unei întreprinderi operatoare
nr. CATF 05/2011.

I.LIMITE:

Certificatul de acceptare permite desfășurarea activităților :

- de instalare echipamente de transmisie de date în zona controlată a C.N.E. Cernavoda (pentru Agenția Națională pentru Protecția Mediului) și
- de instalare și punere în funcțiune a centrului de recepție a datelor și sistemului de telemetrie din zona controlată a C.N.E. Cernavodă (pentru CNE Cernavoda).

II.CONDIȚII ȘI CERINȚE DE RAPORTARE :

1. S.C. ROKURA S.R.L. va folosi, în activitățile desfășurate în zona controlată a întreprinderilor operatoare, numai lucrători care posedă carnetele individuale de supraveghere radiologică, emise de C.N.C.A.N.
2. S.C. ROKURA S.R.L. va notifica C.N.C.A.N. ori de câte ori au loc expuneri anormale care-i implică pe lucrătorii externi.
3. S.C. ROKURA S.R.L. va notifica la C.N.C.A.N. orice modificare în documentația prezentată pentru acceptarea declarației.
4. S.C. ROKURA S.R.L. va asigura, direct sau prin aranjamente contractuale, radioprotecția lucrătorilor externi, înregistrarea și păstrarea rezultatelor supravegherii radiologice conform prevederilor din Procedura de radioprotecție a lucrătorilor externi, cod IL – RKR – 20, Revizia 1.

III. RESPONSABILUL CU SECURITATEA RADIOLOGICĂ

Dumitrescu Carmen – Lucrator desemnat cu probleme de securitate si sanatate in munca

IV.CATEGORIA DE RISC RADIOLOGIC MAXIM: pe durata desfășurării lucrărilor în zona controlată a întreprinderii operatoare, lucrătorii externi au categoria de risc radiologic corespunzătoare zonei controlate respective.

